
Mestský úrad Sereď 
____________________________________________________________________ 

 
 

Materiál č. 15B                                  na prerokovanie MsZ  dňa 13.02.2025 
 
 
 
 
Názov materiálu:                 

 
 

 

 
 

Informatívna správa o projektoch  
Mládežnícka klubovňa 

 
 
 
 
 
 
Materiál obsahuje: 

 
- Dôvodovú správu 
- Návrh na uznesenie 
 
 
Predkladá:  Mgr.Silvia Kováčová 
 
Spracoval:  Marek Čulaga, odd. ŠŠK                       



Dôvodová správa: 
 

V Seredi už v minulosti dlhodobo pôsobil v Mestskom kultúrnom stredisku NOVA S-klub 

mladých. Mladí ľudia tu mali možnosť v moderných priestoroch zúčastňovať sa rôznych 

zaujímavých vzdelávacích, kultúrno-spoločenských podujatí a iných programov.  

Mesto Sereď zriadilo pri obidvoch základných školách centrá voľného času. Tie orientujú 

svoju činnosť na pravidelné záujmové útvary zamerané na šport (basketbal, futbal, hádzanú, 

plávanie, atletiku), moderný a ľudový tanec, vedomostné krúžky a cudzie jazyky.   

Mestské zastupiteľstvo v Seredi na svojom zasadnutí dňa 12. 12. 2024 uznesením č. 

331/2024 schválilo strednodobý strategický dokument s názvom Koncepcia rozvoja práce s 

mládežou mesta Sereď na roky 2025 – 2030 (ďalej len „koncepcia“). V analýze súčasného 

stavu a na základe zisťovania potrieb v prieskume medzi mládežou bola zadefinovaná jedna 

z najdôležitejších požiadavka na vytvorenie  priestorov na neformálne stretávanie. Uviedlo to 

až  60,9% zo 706 opýtaných. 

V súlade so schválenými špecifickým cieľom 1, aktivitou 1.3.1  koncepcie sme pristúpili 

k mapovaniu možných priestorov vo vlastníctve mesta, ktoré by mohli byť adaptované na 

mládežnícku klubovňu. Po rekonštrukcii bude slúžiť ako multifunkčné zariadenie pre mladých 

ľudí, ktoré bude podporovať ich kreativitu, vzdelávanie, komunitný život a zmysluplné 

využívanie voľného času. Priestor bude bezpečný, inšpiratívny a prispôsobený ich záujmom 

mladých.  

Náplňou činnosti bude posilnenie systematickej práce s mládežou v meste, ktorá je 

neoddeliteľnou súčasťou budovania udržateľnej komunity. Klubovňa umožní realizáciu 

workshopov, diskusií, voľnočasových aktivít a podujatí zameraných na prevenciu rizikového 

správania a  podporu zdravého životného štýlu. Klubovňa môže slúžiť aj ako priestor pre 

odborné konzultácie a stretnutia mládeže so sociálnymi pracovníkmi. 

Miesto, ktoré navrhujeme upraviť pre podmienky mládežníckej klubovne je kotolňa pri ZŠ 

Juraja Fándlyho v Seredi.  
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Pre realizáciu tejto vízie je potrebné vyčleniť finančné prostriedky na vypracovanie 

projektovej dokumentácie, ktorá bude základným predpokladom na začatie realizácie  



Návrh na uznesenie:  
 
Mestské zastupiteľstvo v Seredi na svojom zasadnutí dňa 13.02.2024 prerokovalo a 
 
berie na vedomie, 
 
zámer zriadiť mládežnícku klubovňu v rámci mesta Sereď a  
 
súhlasí  
 
s vyčlenením finančných prostriedkov vo výške 20 000 € z rozpočtu mesta Sereď na 
rok 2025 na vytvorenie projektovej dokumentáciu k danému projektu. 
 
 
 
 


